

洲际篮球争霸赛台儿庄站收官

美国明星队117比87胜丹麦国家队



晚报讯 (特约记者 张严新 通讯员 邢丽 摄影报道)6月30日晚,2015洲际篮球争霸赛(台儿庄站)在台儿庄润凯篮球馆开赛,丹麦国家队

与美国明星队展开激烈角逐,最终美国明星队以117比87获胜。图为运动员在激烈比赛中。

球协会在国内举办的最高水平的,以四国赛为主体,国内唯一形成持续性的传统品牌赛事,至今已有多年的成功历史。

我市太极高手 省锦标赛连夺15金

晚报讯 (记者 邵士营)2日,记者从枣庄和式太极拳协会获悉,山东省第五届全民健身运动会太极拳比赛暨2015年山东省太极拳锦标赛6月30日在临沂沂水落幕,枣庄代表队在本次大赛上夺得令人欣喜的成绩。

此次大赛由省体育局主办,省武术协会主管,临沂市沂水县体育工作办

公室承办,来自全省各地的数百名运动员、教练员参加了大赛。经过三天的激烈角逐,由枣庄市武协和枣庄和式太极拳协会组成的枣庄代表队,连夺15枚金牌。此次大赛枣庄市共获15个一等奖,13个二等奖,11个三等奖,团体一等奖等荣誉,为我市争光添彩。

杭州绿城宣布 特鲁西埃离任

杭州绿城2日通过俱乐部官方微博宣布,特鲁西埃不再担任球队主教练,上赛季球队主帅杨戟将接替其职位。

俱乐部在微博中表示:“经友好协商,与法籍主教练菲利普·特鲁西埃先生解除工作合同,即日起特鲁西埃先生不再担任杭州绿城中超队主教练职务。同时,俱乐部任命杨戟担任杭州绿城中超队主教练,率领球队继续征战2015中超联赛。”

在刚刚过去的两轮中超比赛中,杭州绿城分别客场不敌上海申鑫和广州富力,一度乐观的保级形势再度变得岌岌可危。在主场神奇逆转江苏舜天取得两连胜之后,杭州绿城一度远离降级区,不过在接下来的两轮比赛中,杭

州绿城接连不敌上海申鑫和广州富力。尤其是客场完败“副班长”上海申鑫的比赛后,球队糟糕的状态让俱乐部大为不满,不少球迷也开始喊出特鲁西埃“下课”的声音。

特鲁西埃绰号“白巫师”,本赛季16轮中超比赛中,特鲁西埃率杭州绿城取得4胜5平7负的战绩,目前排名积分榜倒数第二的贵州人和6分。

在特鲁西埃离任后,少帅杨戟再度出山。2013中超赛季结束后,时任绿城主帅冈田武史辞任,绿城队员出身的杨戟被俱乐部扶正,在2014赛季中超比赛中,杨戟最终率领球队取得第12名。本赛季,杨戟一直负责绿城的青训工作。

恒大足球申请上市

前日递交挂牌申请,如成功将成中国首家上市的足球俱乐部

前天,全国中小企业股份转让系统(简称“新三板”)显示,广州恒大淘宝足球俱乐部股份有限公司已递交挂牌申请,并于同日获得受理函。广州恒大淘宝有望成为国内第一家上市的足球俱乐部。



1 成本高致连年亏损

在恒大俱乐部的《公开转让说明书》中披露,现有股东恒大集团及阿里中国,分别持有公司60%和40%的股份。根据《公司章程》的规定,公司单一股东无法控制董事会的表决结果,也无法控制股东大会的表决结果,公司无实际控制人。6月24日,恒大集团将恒大足球学校最核心的资产——所有球员资产注入俱乐部,并为俱乐部增资4亿元现金。增资后,俱乐部股权比例由50%:50%变更为恒大集团持股60%,阿里巴巴集

团持股40%。截至2015年5月,经第四次增资,广州恒大淘宝足球俱乐部有限公司总股本从3亿元增至3.75亿元。同时披露了最近2年半,俱乐部的营收和盈利情况,2013年度、2014年度、2015年1至5月,公司的营业收入分别为41,310.4万元、34,295.49万元和8,464.85万元,公司营业收入主要来自体育事业收入、比赛日门票收入和广告收入是最主要构成。报告期内,公司净利润分别为-57,

614.74万元、-48,264.11万元和-26,512.48万元。说明书中强调,报告期内,公司净利润为负,主要是由于公司坚持市场化运营的理念,持续增加投入,一线球员及外籍教练组成本较高所致。公司股东持续性投入以支持公司开展职业足球俱乐部的运营业务,公司各项经营状况良好,并未由于经营活动现金流持续净流出,而影响公司的正常业务开展。

2 足坛商标价值居前

说明书中强调,通过全体球员及员工的不懈努力,恒大俱乐部在中国球迷心中建立了不可替代的地位,并据此形成了巨大的品牌价值。根据英国著名的商标价值评估机构Brandirectory 2012年统计的足坛商标价值榜单,公司作为中国职业足球俱乐部首次进入榜单,公司商标价值6500万美元,排名全球第35,超过德甲勒沃库森足球俱乐部、意甲拉齐奥足球俱乐部等欧洲著名足球俱乐部。

恒大俱乐部此次拟发行股票37500万股,每股面值人民币1.00元。若最终恒大俱乐部成功登陆新三板,将成为国内第一家上市的足球俱乐部。资料显示,企业要在新三板上市,只需要6个月的时间。值得一提的是,新三板对上市要求非常低,对盈利没要求,同时市盈率比较低。

3 解读 为什么要上市?

母公司估值提升

国际资本市场给予专注型企业的估值要高于综合型企业,恒大将足球分拆上市,使公司的主营业务和投资概念更加清晰。

盈利能力提升

有利于公司集中精力经营核心业务,实现专业化经营和精细化管理,有助于提升公司的运营效率和盈利能力。

融资能力提升

由于新三板市盈率要远

远高于港股,恒大所持有子公司资产将获得明显的溢价,公司的资产估值也将随之提升,继而刺激公司股价上涨,融资能力得到明显增强。

负债水平降低

分拆副业上市被认为是降低企业负债水平的有效举措,穆迪、摩根大通亦曾对分拆上市对降低企业负债的作用给予肯定。恒大此次分拆足球,将有助于优化公司的资本架构。

温网公开赛 中国三对女双皆负

温布尔登网球锦标赛昨日结束第三日争夺,出战女双的三对金花组合皆未能闯过首轮关。

13号种子郑洁/詹咏然在草地热身赛中表现不错,但是她们在温网首轮就遭遇逆转,以6比2、4比6、2比6不敌澳洲组合加多索娃/汤姆贾诺维奇。此战“咏洁同心”开局不错,但是第二盘连续遭遇争议判罚后,两人开始越打越急,郑洁甚至有地摔了球拍。输掉比赛后,郑洁表示自己尚未作出退

役决定,这次还参加混双项目,搭档仍是芬兰新秀康提宁。

两对小花皆遭遇种子组合,其中郑赛赛/迪亚斯挑战头号种子辛吉斯/米尔扎,双方实力差距明显,小花组合以两个2比6大败。徐一璠/施米特科娃也以1比6、6比4、2比6负于10号种子加西亚/萨博尼克,同样未能过关。中国军团争取女双首胜的希望,只能落在梁辰/奥拉鲁以及王雅繁/张恺琳身上。

刚果(金)前锋博基拉 加盟广州富力

广州富力足球俱乐部2日召开新闻发布会,正式宣布杰瑞米·博基拉加盟球队,这名来自刚果(金)的前锋将身披22号战袍。

身高1米89的博基拉今年27岁,曾在罗马尼亚联赛的佩特罗鲁队踢球。2012-2013赛季的比赛中,博基拉在37场比赛中打入22球,并有10

次助攻,当时的球队主教练正是现富力主帅孔特拉。

最近两个赛季,博基拉效力于俄超的格罗兹尼特里克队,在40场比赛中打入9球,并贡献了11次助攻。

广州富力将于4日在中超赛场客场挑战上海申花,博基拉有可能在比赛中上演自己的中超首秀。

(本版稿件据新华社)